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Referat fra ekstraordinært bestyrelsesmøde 

Tirsdag den 27. februar 2008 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Niels, Jesper, Mette, og Conni

Afbud: Jean, Ulrich og Birthe
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt.
2. Valg af referent 

Jesper.
3. Driften i AB Njal
Ansøgerbunken fra sidst er gennemgået, og der indkaldes hurtigst muligt til samtale med henblik på ansættelse af en ny varmemester. Desuden arbejdes der frem imod en model, hvor der tilknyttes en ekstern ejendomsinspektør til AB Njal, som får det fulde ansvar for den daglige drift – herunder også ledelse af personale. 
4. Vagtordningen

Idet vagtordningen ikke har fungeret efter hensigten, har bestyrelsen kigget på den service som Falcks ”Levende telefonsvarer” tilbyder + vi har modtaget tilbud fra Meincke Totalservice, på varetagelse af vagtordningen. Da pris og kvalitet vurderes som værende bedst i tilbuddet fra Meincke accepteres dette tilbud.

5. Fokus på driften og afslutning af opgaver

Det blev besluttet, at vi skal have effektiviseret tingene og lukket opgaverne i den rigtige rækkefølge, så vi kan bruge energien på mere fremadrettede og spændende ting – da vi bruger alt for meget energi på at følge op.
a) Sammenlægninger

i. 2 sammenlægninger i en opgang mangler fortsat maling og finish af blændede døre mod for- og bagtrappe – Jesper tager kontakt til andelshaverne.

ii. 1 sammenlægning er klar til godkendelse af bestyrelsen, hvilket Jesper gør inden næste møde.

iii. 1 sammenlægning mangler fortsat godkendelse af byggeansøgningen hos Københavns Kommune – administrator følger op.

iv. 1 andelshaver skal have forklaret reglerne mere detaljeret, hvilket Jesper følger op på.

v. 1 andelshaver får hjælp af foreningens håndværkere (for egen regning) til at afslutte sammenlægningen med blænding af døre – Conni følger op.
b) Hjemmeside

Jesper forsøger at scanne plantegninger af alle lejligheder ind, så de kan blive lagt ud på hjemmesiden. Hvis dette ikke lykkes, tages der kontakt til det firma, hvor vi har købt programmet til vedligeholdelse – da de også kan noget med tegninger.
Jesper tager billede af de nye batteribokse og tøj-container til hjemmesiden. 
c) Ombygning/ændring af lejligheden
Mange har brug for gennemgang af procedure ifbm., at de skal ombygge og ændre i lejlighederne. Et udkast til vejledning for ombyg i AB Njal er lavet – efter korrekturretning lægges dette på hjemmesiden.

.
d) Salg
Der SKAL udarbejdes en skriftlig salgsprocedure, så andelshavere kan finde svar på de mange spørgsmål på hjemmesiden – Conni finder inspiration.
Fokus på administrators rolle/opgaver ifbm. salg – administrator skal inddrages mere omkring køb og salg, da det er det de tager sig betalt for. Her hentes erfaringer og fremgangsmåde i andre foreninger.
Vi skal have fokus på foreningens salg af tidligere lejeboliger – i den forbindelse evalueres vores første eget salg gennem www.DBA.dk. For fremtiden skal denne del af salget splittes op imellem flere bestyrelsesmedlemmer.
     e) Manglede betaling

  Andelshaver har endnu ikke betalt regning hos elektriker efter reparation på dørtelefon – Birthe 

  følger op.

6. Affaldsproblematikken 

Der er en del problemer med storskrald – hvor eksempelvis R98 nægter at tømme pga. byggeaffald, samt brandvejen der blokeres af store mængder affald. Conni laver udkast til nyt afsnit omkring affald til hjemmesiden til næste bestyrelsesmøde. 
7. Eventuelt
Næste møde den 11. marts kl. 18.00 i Beboerhjørnet.
Sket siden mødet den 27. feb. 2008

På baggrund af den seneste uges arbejde med den fremtidige drift, er bestyrelsen enig om at Jan Meincke fremover skal varetage opgaven som ejendomsinspektør i AB Njal.

Jan Meincke har hermed det fulde ansvar for den daglige drift – herunder ansvaret for personale og opgaver der vedr. det byggetekniske. Han vil desuden skulle være en aktiv sparringspartner for både bestyrelsen og vores kommende varmemester, med det mål at ejendomsdriften i AB Njal udvikles i takt med den øvrige udvikling.

Ledelsesopgaven udføres i samarbejde med bestyrelsen, men bestyrelsen vil fremover ikke tage del i den meget tidskrævende styring og opfølgning på den daglige drift. De større renoveringsopgaver som ligger i vedligeholdelsesplanen, planlægges sammen med bestyrelsen og foreningens bygningsrådgiver.

Det er aftalt, at Jan Meincke deltager i ansættelsessamtale med ansøger til stilling som varmemester i AB Njal. 
